

MARTES, 22 DE NOVIEMBRE DE 2016 - BOC NÚM. 224

AYUNTAMIENTO DE CAMARGO

CVE-2016-10110 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 208, de 28 de octubre de 2016, de información pública de modificación definitiva del Plan General de Ordenación Urbana para reconocimiento de carácter urbano de parcela en Cacicedo.*

Advertido error en el título del anuncio referenciado, se procede a su modificación.

— Donde dice: Información pública de modificación inicial del Plan General de Ordenación Urbana para reconocimiento de carácter urbano de parcela en Cacicedo.

— Debe decir: Información pública de aprobación con carácter definitivo el expediente de Modificación del Plan General de Ordenación Urbana de Camargo para reconocimiento de carácter urbano de parcela en Cacicedo.

Camargo, 9 de noviembre de 2016.

La alcaldesa,
Esther Bolado Somavilla.

2016/10110